

Rubrik: Weitere gesellschaftsrechtliche Schuldenrufe **Unterrubrik:** Schuldenruf infolge Fusion nach FusG

Publikationsdatum: SHAB 24.06.2022, Mehrfache Veröffentlichung: 27.06.2022, 28.06.2022

Voraussichtliches Ablaufdatum: 24.06.2025 Meldungsnummer: SR01-0000007247

Publizierende Stelle

Wenger Plattner, Seestrasse 39, 8700 Küsnacht ZH Im Auftrag von:

SMG Swiss Marketplace Group AG

Schuldenruf infolge Fusion nach FusG Aeroga AG und ImmoStreet.ch S.A. mit SMG Swiss Marketplace Group AG

1. Veröffentlichung

Übertragende Organisation:

Aeroga AG CHE-304.725.813 c/o: SMG Swiss Marketplace Group AG Werdstrasse 21 8004 Zürich

ImmoStreet.ch S.A. CHE-101.062.978 Avenue de la Gare 33 1003 Lausanne

Übernehmende Organisation:

SMG Swiss Marketplace Group AG CHE-102.002.341 Werdstrasse 21 8004 Zürich

Publikation der Fusion im SHAB: 22.06.2022

Rechtliche Hinweise:

Aufforderung an die Gläubiger infolge Fusion (Art. 25 Abs. 2 FusG). Die Gläubigerinnen und Gläubiger der an der Fusion beteiligten Parteien können innerhalb der angegebenen Frist Sicherstellung ihrer Forderungen durch die übernehmende Partei verlangen.

Frist: 22.09.2022 (3 Monate nach der Rechtswirksamkeit der Fusion)

Kontaktstelle:

SMG Swiss Marketplace Group AG Herrn Sandro Hirzel Werdstrasse 21 8004 Zürich